INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Alban Giacomo SpA

WAVE

QUALITY SYSTEM
CERTIFIED BY DNV

I1SO 9001

Contenu du kit / Kit content
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A Non présent dans le kit porte coulissante.

* Notincluded in kit for sliding doors.

Installation sur portes affleurantes avec ou sans feuillure

| Installation on flush doors with or without rebate
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A _Lesens de montage correct de oete nécessite que la poignée tourne dans le sens du coté charniéres (pour les portes battantes)
ou dans le sens de I'ouverture (pour les portes coulissantes).

A Toinstall Q and @ properly, please make sure that the handle turns in the direction of the hinges side (for rebated doors)
or in the direction to the opening side (for sliding doors).

# Verrouillez le cylindre seulement aprés avoir fixé la poignée et monté le couvercle.
#r Block the cylinder only after the handle fastening and the cover application.



WAVE - Instructions de montage / Assembly instructions

Installation sur portes coulissantes avec serrure / Installation on sliding doors with lock
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W Verrouillez le cylindre seulement aprés avoir fixé
la poignée et monté le couvercle.

¥ Block the cylinder only after the handle

fastening and the cover application.

@ La position de la poignée Wave change par rapport a la fonction choisie (panneau de salle de bain ou trou de cylindre) ; pour plus de détails consulter les schémas de fraisage sur les fiches techniques.

@ Wave handle position changes according to the chosen function (privacy or cylinder hole); see the milling diagrams on the data sheets for more details.

Installation sur portes coulissantes avec levier extractible
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+* Pas possible avec la
version salle de bain carrée.

+§* Not possible for WC hub
version

A Lesensde montage correct de°et e nécessite que la poignée tourne dans le sens du coté charniéres (pour les portes battantes) ou dans le sens de I'ouverture (pour les portes coulissantes).

A Toinstall o and @ properly, please make sure that the handle turns in the direction of the hinges side (for rebated doors) or in the direction to the opening side (for sliding doors).
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Retrait du couvercle / Cover removal
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